Nella preistoria L
Quale dato manca per risolvere il problema? Rispondi. '

Il dinosauro Camillo ha tanti fratelli. Per ciascuno di loro, ogni sera
la mamma prepara per cena 12 lucertoloni.

Quanti lucertoloni prepara la mamma ogni sera?

Per risolvere il problema devo sapere

Individua il dato inutile e scrivilo. Poi risolvi i problemi sul quaderno.

A Gurgut & un bambino preistorico. Oggi, con gli altri 10 bambini del villaggio,
& andato a raccogliere frutti commestibili. Hanno raccolto 22 frutti rossi,
53 frutti viola, 74 frutti gialli.
Quanti frutti hanno raccolto in tutto i bambini?

DATO INUTILE:

B 7 uomini del villaggio sono andati a caccia e ciascuno di loro ha catturato
14 prede. Giunti nel villaggio conservano le prede in 3 grandi ceste.
Quante prede sono state catturate?

DATO INUTILE:

C Nel recinto delle pecore del villaggio di Gurgut ci sono 89 tra pecore
e montoni. Mentre tutti dormono, arrivano 5 persone del villaggio vicino
e rubano alcune pecore. Al mattino nel recinto ne sono rimaste 75.
Quante pecore sono state rubate?

DATO INUTILE:




